À propos d'ICANN

Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN) coordonne les fonctions de l'Internet Assigned Numbers Authority (IANA), qui constituent des services nécessaires à l'opération continue du carnet d'adresses sous-tendant le fonctionnement d'Internet, le Système de Noms de Domaine (DNS). Les fonctions de l'IANA incluent (1) la coordination de l'assignation de paramètres techniques de protocoles incluant la gestion du domaine de premier niveau .arpa (Address and Routing Parameter Area) où sont maintenus les paramètres techniques d’adressage et de routing ; (2) la coordination de certaines responsabilités associées à la gestion de certaines zones de la zone-racine du DNS d'Internet telles que les domaines de premier niveau génériques (gTLD) et les domaines de premier niveau nationaux (ccTLD) ; (3) l'allocation des numéros d'adressage ; et (4) d'autres services. ICANN exécute actuellement les fonctions de l'IANA sous contrat avec le gouvernement des États-Unis et est imputable vis-à-vis la communauté globale en vertu d'un Affirmation of Commitments en ce sens. ICANN est actuellement engagé dans un processus d'internationalisation, et ouvre des bureaux et centres de recrutements autour du monde. De l'information sur l'organisation, la gouvernance, les procédures, de même que l'éventail d'activités d'ICANN est disponible à www.icann.org. 

Joignez-vous à nous !

Le NCUC (Non Commercial Users Constituency) comprend tous les individus et organisations non-commerciales voués à défendre et faire valoir les points de vue, activités et intérêts des utilisateurs non-commerciaux d'Internet. Nous joindre vous donne à vous et/ou à votre organisation une chance d'être représenté directement dans l'élaboration et le développement de politiques globales concernant Internet. Les membres éventuels doivent remplir le formulaire d'adhésion au NCSG (Non Commercial Stakeholder Group) au sein duquel le NCUC se situe dans l’organigramme de ICANN, et doivent sélectionner le NCUC comme groupement (constituency) auquel ils souhaitent adhérer. Le formulaire d'adhésion peut être obtenu en suivant l'adresse http://ncuc.org/page/become-a-Member ou en écrivant à ncuc@ncuc.org

 HYPERLINK ""
.

La majorité de notre travail s'effectue en ligne à l'aide de listes d'envois de courriels et d'autres plates-formes électroniques. Plus d'information concernant notre organisation et nos méthodes de partage de travail est disponible à www.ncuc.org. Joignez-vous à nous ! 

Dr William J. Drake, Chair, NCUC

Faites entendre votre voix dans la gouvernance d'Internet

Qui nous sommes

Le groupement des utilisateurs non-commerciaux (Non Commercial Users Constituency) est l'endroit où logent les organisations et les individus de la société civile au sein de ICANN et de son organisation de support pour les noms génériques (Generic Name Supporting Organization). Le GNSO est l'endroit où les différentes parties-prenantes sont représentées au sein d'ICANN et où elles développent des politiques consensuelles pour gouverner les noms de domaines génériques tels que .com et .org. Dans l'élaboration des politiques entourant les noms de domaines, le NCUC met de l'avant des points de vue protégeant et encourageant la communication et l'activité non-commerciale sur Internet. En tant qu'une des parties du Non-Commercial Stakeholders Group (NCSG), nous avons un pouvoir votant réel au sein du processus de bas-en-haut et multipartite de développement de politiques en vigueur à ICANN, incluant la possibilité de contribuer à l'élection des membres du Conseil du GNSO et de 2 membres du Conseil d'administration d'ICANN. Nous sommes (en date d'octobre 2014) 379 membres issus de 84 pays couvrant chacune des 5 régions géographiques reconnues par ICANN. Nos membres sont des individus ou des organisations sans but lucratif impliqués dans la promotion et la défense des libertés civiles et des droits humains, de la liberté d'Internet, de la protection des consommateurs, de l'éducation, de la recherche, du développement, de même que dans une foule d'autres domaines de politiques publiques.

Ce que nous faisons
